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OKTATÓVIDEÓ N. 9

Tartalom modellezés

Üdvözlünk	a	tartalom	modellezésről	szóló	videóban!

Íme	három	ok,	amiért	az	információk	vizualizálása	nagyon	hasznos	
készség:

Jobb megértés és értelmezés

A	vizuális	modell	segít	a	tanulópároknak	abban,	hogy	tisztán	
lássanak.	Útmutatást	ad	a	megfelelő	kérdések	feltevéséhez	illetve	
a	tudásukban,	projektjeikben	vagy	munkamódszereikben	lévő	
hiányosságok	felfedéséhez.	

Könnyebb kommunikáció és együttműködés

A	vizualizáció	nagyszerű	eszköz	az	ötletek	hatékony,	félreértések	nélküli	kommunikálásához.	Egy	
csoportos	megbeszélés	során	hasznos	lehet	vizuálisan	is	érzékeltetni	a	beszélgetés	főbb	pontjait,	hogy	
mindenki	biztosan	megértse	azokat.	

Információk memorizálása

Egy	jó	vizualizáció	segít	a	fiataloknak	abban,	hogy	gyorsabban	megértsék	a	tartalmat,	könnyebben	
megjegyezzék	és	később	egyszerűen	hozzáférjenek	az	információkhoz.

A	vizualizációknak	nem	kell	mesterműveknek	lenniük,	és	nem	igényelnek	különleges	alkalmazásokat.	A	
tartalmat	egyszerűen	szöveg,	dobozok	és	nyilak	segítségével	is	hatásosan	be	tudod	mutatni.	

Csináld zökkenőmentesen



123

O
KT

AT
Ó

VI
D

EÓ
K

4 
AL

L 
ED

S 
 

Hasznos tippek

Íme	két	hasznos	tipp	a	tanulópárokkal	való	kommunikációhoz:

1.	Az	egyértelműség	a	kulcs.

A	jó	struktúra,	a	világos	és	egyszerű	grafika,	valamint	az	olvasható	betűtípus	elengedhetetlen	a	jó	
vizualizációhoz.	Ha	táblára	írnak,	mondd	el	a	fiataloknak,	hogy	sötét	színű	filctollat	használjanak,	és	a	
könnyebb	olvashatóság	érdekében	írjanak	nagybetűkkel.

2.	A	tartalom	iránytű.	

Segíts	a	fiataloknak	elgondolkodni	azon,	hogy	melyik	vizualizáció	illik	a	legjobban	a	tartalmukhoz.	
Ha	már	tudják,	mi	a	fő	tartalom,	könnyebben	tudnak	választani	például	egy	gondolattérkép	vagy	
egy	összetettebb	infografika	között,	és	azt	is	könnyebb	eldönteni,	hogyan	mutassák	be,	például	egy	
képernyőkép	vagy	egy	tábla	animáció	segítségével.	Minden	a	tartalomtól	függ!	Mint	mindig,
a	próbálkozás	és	a	hibák	is	segíthetnek	a	döntésben.
Tehát,	ha	legközelebb	találkozol	a	tanulópárokkal,	tervezz	néhány	olyan	tevékenységet,	amellyel	
fejleszthetik	vizualizációs	készségeiket!


